

世界精神病学家强烈呼吁： 中国应停止用精神病院迫害 法轮功人士

4月10日，来自世界各地的精神病医生在日内瓦举行了一次新闻发布会，谴责江泽民出于政治目的的疯狂利用精神病院迫害法轮功学员。会上，其罪行被曝光：

自中国当局镇压法轮功以来，警方非法将法轮功修炼者关进精神病院以强迫他们放弃信仰。坚持信仰的人士被非法注射镇静剂，精神病药物和损害神经的药物遭受肉体和精神折磨。非精神病人被施以大剂量的精神病药物，高伏特电击以及其它折磨方式以执行中共残酷镇压法轮功的政策。至少有43家精神病医院参与了精神迫害。到今天，1000多名精神健康的法轮功学员被关押在精神病院并遭受迫害。

据有关报告指出，医生们明确表明法轮功学员被关进精神病院不是因为健康问题，而是政治原因。通常如果学员在放弃修炼法轮功的保证书上签字的话，他们才可出院。有些学员直到被折磨至死亡边缘才出院。

江泽民犯罪集团对法轮功学员惊人的精神性迫害公开违反了联合国有关“保护精神病人和改善精神医疗的草案”条约。与会者一致强烈呼吁江政府遵循联合国有关条约，停止以精神病院迫害法轮功人士。

《湖北法制报》颠倒黑白 老中医实为被害身亡

《湖北法制报》2月23日登载的一篇题为《老中医不治身亡》的报导，这篇报导说：“……据了解，南寅初患病几年来不吃药，不打针，今年1月南寅初病情越来越严重，经常吐血、便血。亲戚朋友都劝他好好治病，他就是执迷不悟。15日上午南寅初终因‘坚持不住’没诊断完最后一位病人自己先倒下了。”按作者所说南寅初医生是因“痴迷法轮功有病不治而致死”的。

那么事实究竟是怎样的呢？据了解，南寅初医生因炼法轮功，99年“7.20”之前身体是棒棒的，什么病都没有。“7.20”以后，因法轮功被坏人诽谤，为了说明法轮大法是正法，南寅初医生曾几次依法上访，但一次次遭到残酷的毒打，以至好好的身体多处被打成重伤，头部被打得留下几条深沟，内脏被打致损伤，特别是肝肺部，致使南寅初医生经常吐血、便血。不仅如此，南寅初医生还被非法判刑劳教一年多。在劳教期间，过着非人的生活，从精神到肉体受到了严重的摧残，出现全身浮肿、吐血、便血等，南寅初医生实在不是“有病不治”，而纯属是坏人对其身心摧残，迫害致死的！

天地蒼生

第23期 2001年4月18日

为法轮功申冤 马艳芳被害死在精神病院

马艳芳1967年生于诸城市大仁和乡星石沟村，诸城陶瓷厂职工，1998年开始修炼法轮功。99年10月进京为法轮功上访，半路被截送诸城拘留所关押30天，罚款3000元。回厂后监督劳动，每月只发120元生活费。马艳芳于2000年5月再次去北京向有关部门讲清法轮功有百利而无一害的事实，上访后又被抓，送回单位继续关押。马艳芳以绝食抗议，被单位强送诸城市精神病医院。

在医院，医务人员将她当精神病人治疗，强制打针吃药。住院两个多月后，即农历八月，马艳芳在精神病院去世。副院长丁一心称马是自杀。但据目击证人说，死者脖子上虽有道很深的紫色青色伤痕，但面部表情安详，无

任何痛苦挣扎的神态，舌头亦未外伸，绝不是自缢的样子。

马艳芳的单位声称曾与她的父母签定协议答应马的生死不再过问。但马艳芳的母亲流着泪说：“我自己生的孩子，怎能不过问生死呢？”

凶手企图推卸责任和掩盖马艳芳被迫害致死的真相的险恶用心，昭然若揭。

现世现报的警示 河北蠡县看守所暴殴法轮功学员 两恶警先后遭报应

河北保定市蠡县看守所少数干警经常殴打法轮功学员。干警杨大雪、李国昌等就对某法轮功学员先行殴打，后扒光衣服，严冬三九天推至室外，在水泥地上罚冻。干警李国昌更是道德败坏，酒后到女牢房，侮辱女学员，行为极其下流。事后不久，杨大雪突然死亡。李国昌在其子婚礼前夕，突然瘫痪，现在北京住院。

善恶有报是宇宙的理。迫害法轮大法修炼者，就是在迫害自己。

据不完全统计，截止至4月18日，被迫害至死的法轮功学员已高达191名。

外界评论：

江泽民为什么镇压法轮功？

罗博特·麦斯

(作者为美国时事评论家, 发表于2001年4月6日, 全文为译文)

随着法轮功在全世界日益广为人知, 越来越多的人开始思考: 为什么江镇压法轮功?

一九九九年七月之前, 法轮功在中国民间广受欢迎, 全国至少有八千万各阶层人士每天习炼法轮功。同时, 也受到一些官方机构的表彰。1993年8月31日 公安部所属中华见义勇为基金会致信中国气功科学研究会表示感谢。同年9月21日公安部主办的《人民公安报》登报表彰李洪志先生, 12月27日公安部所属中华见义勇为基金会授予李洪志先生的荣誉证书。同年北京东方健康博览会上, 李洪志先生获博览会最高奖“边缘科学进步奖”等。

然而, 1999年7月23日开始, 中国官方的宣传机器开始大张旗鼓地给法轮功带上一顶顶截然不同的帽子: “非法”、“迷信”、“邪教”、“反人类, 反社会, 反科学”、“反政府”。自99年7月至今的20个月以来, 法轮功有170多人被折磨致死, 数百人被判最长为18年的监禁徒刑, 5万多人被关押在拘留所或精神病院一类的场所。

法轮功仍是法轮功, 只是随着时间的推移学炼者越来越多, 从单纯受到中国学炼者的欢迎变成了受世界四十多个国家学炼者的欢迎。然而, 中国官方对法轮功的态度和做法却发生了逆转, 并且有愈演愈烈之趋势。为什么呢?

带着这个问题参阅大量西方媒体报道和法轮功网站资料后我们发现, 镇压法轮功似乎只是江泽民一个人的主张。那么, 出自江泽民本人的、需要坚持镇压法轮功的理由究竟何在呢?

不愿透露姓名的中共高级官员说: 江泽民决定镇压法轮功实乃出于“对西方和党内高手的恐惧。”

据内部消息, 在1999年“4.25”万名法轮功群众聚集中南海事件发生之后, 中国官方曾在4月底至5月初在党内(从高层到基层)秘密传达过一份题为“江泽民同志给政治局常委及其他有关领导同志的信”的绝密文件, 据说那封信是江在99年4月25日当夜所写。后来又有一份注明日期为99年6月13日的绝密文件从内部紧急传达, 这第二份文件叫做“江泽民同志在中央政治局会议上关于抓紧处理和解决「法轮功」问题的讲话”。据不愿透露姓名的中共高级官员介绍, 在“4.25密信”中, 江泽民强调中南海事件“究竟同海外、同西方有无联系”, 以及“幕后有无(中共内部的)高手在策划指挥”。信中并称: “难道我们共产党人所具有的马克思主义理论, 所信奉的唯物论、无神论, 还战胜不了法轮功所宣扬的那一套东西吗? 果真是那样, 岂不成了天大的笑话!”

上述高级官员介绍, 江在第二份文件中说: “我们党有250万人民军队, 有6000多万党员, 有一大批高中级领导干部, 为什么却让



在93年北京东方健康博览会上, 李洪志先生获“边缘科学进步奖”, “特别金奖”, 以及“受欢迎的气功师”称号, 是荣获奖励最多的气功师。

‘法轮功’这样的问题冒了出来”, 江认为, “显然, ”法轮功创始人“不可能有这么大的能耐。

‘法轮功’问题有很深的政治社会背景乃至复杂的国际背景。”

由此看来, 引起江泽民恐惧的原来并不是法轮功的性质或人数本身, 而是他所谓的“幕后高手”和“海外/西方”敌对势力。法轮功之所以被描绘成政治事件, 真正原因也隐藏于此了吧。换句话说, 江在维护自身地位及防范政敌问题上的杯弓蛇影心态可能才是镇压的根本原因。

既然如此, 人们不断发现自己听到的法轮功的种种“罪名”原来尽是谎言, 就实在不足为奇了。